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Бандит Артур Горобець, якого пов’язують зі вбивством Максима Денщика, вийшов під заставу

Бандит Артур Горобець (Туча), якого пов’язують з вбивством юриста Запорізької
міськради Максима Денщика вийшов із СІЗО під заставу у розмірі  242 тисячі гривень.
Наразі його місцеперебування невідоме. 

Рішення випустити неодноразово судимого Артура Горобця (Тучу) з СІЗО під заставу
було прийняте в п’ятницю 28 лютого суддею Орджонікідзевського райсуду м.
Запоріжжя Артемом Стеценко.

Рішення суду про зміну запобіжного заходу рецидивісту Артуру Горобцю

На підставі яких доводів суддя Артемом Стеценко виніс рішення відпустити
небезпечного рецидивіста із СІЗО, при наявності інформації щодо його ймовірної
причетності до вбивства Максима Денщика лишається загадкою.

Що цікаво, восени 2024 року адвокат Артура Горобця та водночас його коханка
Тетяна Щербань робила спроби дати хабаря правоохоронцям в розмірі 100 тисяч
доларів США, для того, щоб витягнути коханого з СІЗО.

Як повідомляють наші джерела в Нацполі, в Артура Горобця в Мелітополі були досить
тісні зв’язки з місцевими правоохоронцями - час від часу вони давали наводки
Горобцю на грабунок місцевих бізнесменів. Мабуть, саме ці контакти "Туча" планував
задіяти, щоб уникнути правосуддя.

Як бачимо, запорізькі правоохоронці від хабаря відмовились, а от суддя схоже що ні. 
Не зупинив Артема Стеценко навіть той факт, що вбитий Максим Денщик був
фактично його колегою, юристом.

Нагадаємо, юрист мерії  Максим Денщик був застрелений біля свого під’їзду влітку
2024 року. Незадовго до смерті Денщик дав інтерв’ю, в якому розказав про тиск з
боку голови Запорізької ОВА Івана Федорова та Мелітопольського клану.

Скриншот сайту видання 360ua.news

По гарячих слідах правоохоронці заарештували перших підозрюваних у вбивстві –
всі вони з Мелітополя та входили до банди, ватажком якої є Артур Горобець.

Сам Артур Горобець (Туча) з перших днів розслідування розглядався
правоохоронцями як організатор вбивства Денщика, тож 12 червня 2024 року "Тучу"
затримали на Закарпатті при спробі втекти за кордон.

Де-юре підставами для цього тоді виступала перевірка щодо вірогідного
використання Артуром Горобцем підроблених військово-облікових документів (ч. 1
ст. 358 КК України). З подальших матеріалів суду випливає, що ця спроба "закрити"
Горобця виявилася невдалою, проте 26 червня 2024 року Артура Валерійовича
Горобця таки "спакували".

Рекетиру Тучі було оголошено підозру за іншою резонансною справою  - про
вимагання 10 тис. дол. із запорізького бізнесмена й поміщено під варту. За
інформацією наших джерел, це дало можливість правоохоронцями працювати над
збором  доказів у справі вбивства Максима Денщика, без ризику що основний
підозрюваний втече за кордон. 

Але буквально напередодні вручення Артуру Горобцю підозри в організації вбивства
Максима Денщика, суддя Артем Стеценко виносить рішення про зміну запобіжного
заходу Горобцю з “тримання під вартою” на “вихід під заставу”.

Завдяки рішенню “самого гуманного” запорізького суду рецидивіст Артур Горобець в
черговий раз зміг уникнути покарання, а розслідування справи про вбивство юриста
Максима Денщика відклалась в “довгу шухляду”.
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